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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 32 (octubre 22 de 2019)

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 174.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –

Gastos Notariales y Conservador de Bienes Raíces, por un monto de M$3.000.-

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 175.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2019 al Club de Rodeo Criollo Padre Las

Casas,  por  un  monto  de  $  2.058.000,  para  pago  de  actuación  grupo  folklórico,

adquisición de monturas, riendas, espuelas, medallas, copas.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 176.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2019  a  la  Corporación  Municipal  de

Deportes de Padre Las  Casas,  por  un monto de $2.200.000,  para contratación de

personal a honorarios para difusión y publicidad por 3 meses y reparación de servicios

higiénicos y camarines del Gimnasio Municipal.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 177.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr.  Alcalde,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2019  al  Comité  de  Agua

Potable Rural Trayen, por un monto de $3.000.000, para adquisición de terreno 225

m2 para ejecución de sondaje.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 178.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Alcalde, compromiso de aporte municipal para PROYECTO DE REPAVIMENTACIÓN

PASAJE MOLCO ENTRE SAUZALITO Y RADAL; MAÑIL ENTRE VILLA ALEGRE Y MOLCO",

por un monto total de $7.154.000, y su incorporación al Presupuesto Municipal 2020.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 179.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Alcalde, compromiso de aporte municipal para "PROYECTO DE REPAVIMENTACIÓN

PASAJE CULTRÚN ENTRE AILLACARA Y LIENTUR", por un monto total de $3.290.000, y

su incorporación al Presupuesto Municipal 2020.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 180.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

Sr. Alcalde, compromiso de aporte municipal para "PROYECTO DE REPAVIMENTACIÓN

CALLE NIHUE ENTRE AV. GUIDO BECK DE RAMBERGA Y CALLE LA BARRA”,  por un

monto total de $1.831.000, y su incorporación al Presupuesto Municipal 2020.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 181.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –  Programa

Servicios Veterinarios y Puesta en Marcha Clínica 2019, por un monto de M$800.-

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 182.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Informe de Comisión de Administración y Finanzas anteriormente expuesto de forma

verbal,  sobre  Propuesta  Ordenanza  Sobre  Determinación  de  Tarifa  de  Aseo

Domiciliario y Exenciones.  

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 183.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Propuesta  Ordenanza  Sobre  Determinación  de  Tarifa  de  Aseo  Domiciliario  y
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Exenciones,  con  las  observaciones  indicadas  en  el  Informe  de  Comisión  de

Administración y Finanzas anteriormente expuesto de forma verbal.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 184.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Informe de Comisión de Administración y Finanzas anteriormente expuesto de forma

verbal, sobre modificación Ordenanza Derechos Municipales.

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 185.Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Jaime  Catriel  y  Sr.  Alcalde,

Modificación  Ordenanza  Derechos  Municipales,  con  las  observaciones  informadas

verbalmente en sesión por el Presidente de la Comisión de Administración y Finanzas.


	S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO N° 184. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Informe de Comisión de Administración y Finanzas anteriormente expuesto de forma verbal, sobre modificación Ordenanza Derechos Municipales.
	S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO N° 185. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Ordenanza Derechos Municipales, con las observaciones informadas verbalmente en sesión por el Presidente de la Comisión de Administración y Finanzas.

